
Hatásvizsgálat 
az önkormányzati tulajdonban álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 35/2013 (XI.13) önkormányzati rendeletének 

módosításához 

 

 

 

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

A Ltv. a Ptk. és az Mötv. valamint az alaptörvény rendelkezéseinek figyelembe vételével 

önálló rendeletben szükséges szabályozni az önkormányzat lakás és helyiség 

gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat, a bérletre vonatkozó feltételrendszert. A 

Képviselő-testület és bizottságai valamint a lakás és helyiséggazdálkodási feladatok 

elvégzésével megbízott intézmények jelzése miatt szükséges felülvizsgálni az alkalmazott 

bérleti díjakra vonatkozó rendelkezést. A bérleti díjak alakulása befolyásolja az 

intézményi, és az önkormányzati költségvetés bevételeinek és kiadásainak alakulását, 

amely a rendelet hatályba lépéséről szóló rendelkezés miatt leginkább a 2020-as 

költségvetési évet érinti. A bérleti díjak helyben szokásos mértékű bérleti díjakhoz közelítő 

megemelése többletfizetési kötelezettséget jelentenek a bérlők számára, azonban továbbra 

is lehetőség nyílik a szociális rászorultsági alapon történő bérlőkijelölés esetén a bérleti díj 

legfeljebb 50%-os mérséklésére (egyedi döntés esetén) amely maximális csökkentés 

alkalmazása esetén az arra rászorultak részére nem eredményez a jelenleginél lényegesen 

nagyobb fizetési kötelezettséget.  

A lakások karbantartására és felújítására fordítható bérleti díj bevétel megemelését az is 

indokolja, hogy az építőanyag árak az elmúlt években jelentősen megemelkedtek. 

 

2.Környezeti és egészségügyi következményei: 

Nincs ilyen hatása. 

 

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 

A rendeletmódosítás nem eredményez jelentős plusz adminisztratív terhet. A 2020. és az 

azt követő években lejáró vagy jogviszony fennállásához kötött szerződések esetén 2020. 

június 30. napjáig módosítanunk kell a szerződéseket. 

 

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei: 

Az önkormányzati rendelet megalkotásának szükségességét a lakásbérleti díjak mértékének 

aktualizálása iránti kezdeményezések jelentik, az elsősorban pénzügyi érdekek miatt 

indokolt. A jogszabály módosítás elmaradásának törvényességi felügyeleti 

jogkövetkezménye nincs. 

 

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek: 

Személyi, tárgyi vonzata pénzügyi többletigénnyel nem, a bérleti díjak megemelése 

többletbevételt eredményez. 


